

# Opravdu ukrajinská armáda něco vyhrála?

 [cz24.news/opravdu-ukrajinska-armada-neco-vyhrala](https://cz24.news/opravdu-ukrajinska-armada-neco-vyhrala)

13. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/ČESKO: Ten, kdo si myslí, že ukrajinská armáda slaví u Charkova nějaké vítězství, zřejmě **vůbec nedával pozor posledního půl roku**. Jde tu o něco úplně jiného.

Asi nemá cenu opakovat, že **na Ukrajině bojují globální paraziti** (aktuálně zaparkovaní v USA) **proti Rusku a všem Rusku přátelským zemím** (což je většina světa – Čína, Indie, většina Afriky a Jižní Ameriky i blízkovýchodních zemí). Ukrajinci jsou globálními lichváři využíváni jen jako levné lidské maso, které se hází do mixéru a využívá se v jejich politických hrátkách. Tohle už dávno ví každý, kdo používá hlavu i jako něco jiného, než jen jako špunt, aby mu nepršelo do krku. Jde o součást dlouhodobého globálního konfliktu a samotné boje na Ukrajině jsou jen drobným vrcholkem obrovského ledovce, který narazil do USA a kolektivního Západu.



Naše moderní iterace protektorátu Čechy a Morava je samozřejmě součástí tohoto konfliktu. Naše hlavní úkoly jsou tři:

1. nekriticky polykat všechny mediální exkrementy z análů informačního řízení z USA
2. nechat si úplně zruinovat ekonomiku, aby pak globalističtí dravci mohli za hubičku nakoupit zbytky našeho majetku

3. „kvůli válce a epidemiím“ se naprosto podvolit zavádění totalitního digitálního otroctví, kdy nic nebudeme vlastnit a Klaus Schwab bude šťastný.

Je dobře, že se proti tomu začínáme bouřit.

*Exkluzivní fotka premiéra  
Fialy na protivládní  
demonstraci.*



### **Co se reálně děje na Ukrajině**

Ale zpět k Ukrajině, našemu vzoru. Pokud ohledně tamního vojenského konfliktu sledujete skutečné zpravodajství a ne PR kanály CIA (tedy ČT, Seznam Zprávy a všechen ten podobný fašistický hnůj), tak víte, co se tam opravdu děje. Totální destrukce země. Ukrajinská armáda nemá proti armádám DLR, LLR a Ruské Federace žádnou šanci a ukrajinsko-americké vedení to samozřejmě moc dobře ví. Ruská armáda může kdykoli válku ukončit během několika dnů brutální ofenzívou a vybombardováním strategických cílů po celé Ukrajině – vojsko i hypermoderní rakety na to mají. Ale oni to nedělají a drží se už několik měsíců zpět. Proč?

V první řadě – RF si nechce znepřátelit obyvatele na územích, která v jejich optice osvobozují. Nutno dodat, že jako osvobozování to zcela prokazatelně vnímají i obyvatelé východní Ukrajiny, kteří ruskou armádu nadšeně vítají se slzami v očích a pálí ukrajinské pasy hned, jak můžou. V takové situaci musí ruské jednotky postupovat velice opatrně a pomalu, aby si nezabíjeli „vlastní“ civilisty. O většinu vraždění a bombardování civilních cílů na východě Ukrajiny se tedy starají ukrajinské fašistické jednotky, které východo-ukrajince označují jako poskoky „Moskalů“ (pejorativní označení Rusů) a nepovažují je za lidi.

Přesto ruské síly dělají řadu opravdu „podivných“ kroků a postupují ještě pomaleji, než dává na první pohled smysl. S jejich výbavou by přece mohli velmi snadno vybombardovat všechna hlavní vojenská stanoviště na Ukrajině a zničit mosty i vlakovou dopravu, aby se ukrajinské armádě nemohly dovážet další a další zbraně i proviant ze Západu. Proč to tedy neudělají? Je to kvůli tomu, že je to prostě jen banda ožralých tupců, kteří nechápou ani ty nejzákladnější principy vojenské strategie? Takhle nějak nám to tedy alespoň prezentují korporátní média. Opravdu se tu ale bavíme o Rusku, které celou svojí historii generuje ty nejgeniálnější válečné strategie světa? Ano, tohle je samozřejmě nesmysl. Stačí se jen trochu zamyslet.

## **Speciální vojenská operace na Ukrajině vs Rusko**

---

Abychom pochopili, co válečný konflikt způsobuje a proč probíhá tak „podivně“, dejme si nejprve na váhy to, co celá situace přináší Rusku a co Západu.

Co přináší konflikt Rusku:

- Podpora ruského vedení je na historickém maximu. Politikům v naprosto žádné západní zemi se o takové popularitě nemůže ani zdát. Rusové se prostě semknuli – tak jako pokaždé, když jsou v ohrožení od „šířitelů demokracie“ ze Západu.



- V Rusku se sice zvyšuje inflace, ale mnohem mírněji než na celé kolektivním Západě.
- Mají dostatek potravin a dokonce přebytek pohonných hmot, energií i surovin.
- Díky konfliktu výrazně posiluje východní uskupení BRICS a většina světa už nervózně přešlapuje, aby se k němu mohla co nejdříve připojit.
- Rusko (i Čína) se mohly snáze odtrhnout od západního systému SWIFT a pořádně rozjet vlastní bankovní systémy, třeba SPFS.
- Rusko se mohlo odtrhnout od platebního systému VISA a Mastercard, kterými je Západ kontroloval, a pořádně rozjet vlastní systém Mir.
- Z Ruska se stáhla řada západních korporátů a tak je mohou Rusové snáze nahrazovat vlastními, domácími alternativami. To je z dlouhodobého hlediska obrovské pozitivum pro zdraví jejich domácí ekonomiky.
- Čím déle konflikt trvá, tím více pronikají i do extrémně zmanipulované veřejnosti na Západě informace o tom, co provádí na Ukrajině západní tajné služby a ukrajinští fašisté – mučení vězňů, vraždění ruskojazyčných civilistů a snaha o jejich genocidu, bombardování východo-ukrajinských civilních objektů, veřejné lynčování „proruských“ Ukrajinců, násilné verbování do armády atd. I přes obrovskou snahu západních loutkových vlád o cenzuru a zastrašování začínají běžní lidé klást otázky, co se to na té Ukrajině vlastně děje doopravdy.
- Rusko mohlo přeorientovat většinu svého surovinového exportu do Číny a Indie – tedy do zemí, které pro ně nejsou tak nepřátelské a nespolehlivé jako kolektivní Západ. Přesto ale díky různým trikům prodávají ropu a plyn i do EU a USA, takže finančně na situaci nijak netratí.
- Díky konfliktu se v Rusku mnohem snadněji identifikují členové protiruské „páté kolony“ a bude snazší je nějak postihnout.

## **Speciální vojenská operace na Ukrajině vs Západ**

---

A co přináší konflikt Západu (tedy hlavně EU)? Tady je několik hlavních bodů:

- Stále tvrdší a tvrdší „protiruské“ sankce dopadají neskutečně tvrdě hlavně na samotné obyvatele EU. Inflace roste naprosto neskutečným způsobem – a to mluvíme o té reálné inflaci, která se týká hlavně každodenního nákupního košíku a naprosto demoluje rozpočty nižší a střední třídy.
- Díky „sankcím na Rusko“ se globálním parazitům mnohem lépe čachruje s cenami ropy a zemního plynu, takže mohli všechno šíleně zdražit (mají alibi „je to kvůli Putinovi“). Běžná populace chudne, vybraní oligarchové a jejich poskoci naopak bohatnou.
- Pohonné hmoty a plyn nejen že zdražily, ale kdykoli hrozí, že ani nebudou a celá EU se finálně zhroutí. Jediný, kdo na tom zatím aspoň trochu vydělává, je Německo, které „ideologicky čistí“ ruskou ropu a plyn a pak to s gigantickou přírážkou přeprodává mentálně hendikepovaným národům (hlavně České republice).
- Šíleně roste cena potravin. A bude hůř, protože Rusko je naprosto zásadní pro dovoz i výrobu moderních hnojiv. Bez hnojiv budou naše vycucaná pole rodit méně a méně.
- Elekřina zdražuje do takové míry, že už ve velkém krachují domácnosti a firmy. Pokud to bude takto pokračovat až do jara 2023, zhroutí se celá naše ekonomika a většina běžných lidí přijde o všechno – o svoje byty, domy, auta, firmy...
- **Neustálé posílání zbraní na Ukrajinu, kde je pak Rusové přesnými raketami rozbombardují, prakticky demilitarizuje EU.**
- Po celé EU rostou nepokoje a nestabilita a hrouť se vlády (u nás už snad brzy také). V EU rychle rostou odstředivé síly, a to hlavně ve stredo-východních zemích, které jsou nyní ještě více drancované těmi západními (které tím chtějí nemilosrdně zachránit svoje vlastní krachující ekonomiky...tolik k „evropské jednotě“).
- V mnoha zemích EU dále rostou mezi obyvatelstvem nepřátelské nálady vůči agresivnímu chování USA a NATO.

- Západ doslova rozkradl majetek Ruska v hodnotě stovek miliard dolarů, který tam měli Rusové uložený (v bankách, nemovitostech, firmách atd.). Tím celosvětově extrémně klesla důvěra v poctivost Západu a v bezpečnost investic na Západě. Ta obří loupež se USA, EU i Kanadě vrátí jako bumerang.
- Lidé se konečně dozvídají, že USA mělo na území Ukrajiny biolaboratoře na biologické zbraně, některé z nich dokonce projektované tak, aby primárně postihovaly lidi se slovanskými geny.
- Lidé, kteří se o Ukrajinu nikdy nijak nezajímali, se pomalu ale jistě dozvídají, jak se tam začal šířit fašismus, jak se tam hajluje a staví se pomníky nacistickým vůdcům atd., což vede k pomaličkému posunu názoru na konflikt, který na Ukrajině běží přinejmenším už od roku 2014.
- Ukrajinští „uprchlíci“ k nám obvykle míří ze západní Ukrajiny (kde se neválčí) a vlády mezi ně rozhazují peníze podle nesmyslných a snadno zneužitelných pravidel, takže se dál drancují už tak zničené rozpočty (hlavně v Polsku a Česku).
- Vše směřuje k tomu, že řada zemí EU v budoucnu ještě s omluvami přijde za ruským vedením – pokud se to neudělá, vrátíme se do středověku.

*Posledních 6 měsíců v Česku?*



### Co se tedy děje OPRAVDU?

Teď si ty informace spojme dohromady. **Čím déle válečný konflikt potrvá, tím hůře na tom bude Západ – hlavně EU a ještě více Česko, Slovensko a Polsko.** Čím hůře na tom tyto země budou, tím větší je šance, že dojde k převratům a k úplnému přeuspořádání politické mapy – buď ve prospěch USA nebo ve prospěch Ruska. To je součást té „ruské rulety“, co spolu teď globální paraziti a Rusko hrají. **Rusko na konfliktu zatím spíše vydělává a země EU na něm brutálně prodělávají.** Čím déle bude konflikt trvat, tím výraznější tenhle trend bude. USA mezitím díky konfliktu oddaluje nevyhnutelný a totální krach dolaru i celé federace, takže ti mají také motivaci to co nejvíce protahovat.

Rusko má obrovskou vojenskou převahu nad Ukrajinou a mohlo by kdykoli zahájit ofenzívu, která by během několika dnů přinesla vítězství. Nesmírně krvavé a brutální, ale přeci jen vítězství. Místo toho ale Rusko už dlouho skoro nic nedělalo, sedělo na místě a jen na



satelitech sledovalo, jak se u Charkova shromažďují zbytky ukrajinské armády. Pak náhle vydalo šokující příkaz ke stažení vojsk z charkovské oblasti. Západ se okamžitě s pěnou u úst začal svíjet blahem, jak „drtivě porazili rusáky“. Opravdu?

Ve skutečnosti jen sledujeme, jak sklapnula další past – **konflikt se tím opět prodloužil**. A tím se prodloužila i doba, kdy bude pokračovat celý ten cirkus a západní ekonomiky budou dál padat na hubu, včetně posledních zbytečků soudržnosti v EU. Rusko pak za čas udělá protiofenzivu a zase rozbombarduje další část ukrajinské armády a vezme si tu oblast zpět. Pak se zas o kus posune a celý postup na čas zapauzuje. Čeká se na zimu, která vše levně popožene za ně...

Je tu i další strašlivý následek, který si teď mnoho lidí neuvědomuje – hádejte, co se stane, až se ukrofašisté vrátí na území, která byla pod dočasnou ruskou kontrolou. Ano, je docela pravděpodobné, že se bude opakovat něco jako „Buča“ – spousta „proruských“ Ukrajinců bude veřejně lynčována, mučena a zmasakrována. Pak se mrtvoly vezmou, někde se nahází na hromadu, přijedou západní reportéři a natočí další reportáž o „zvěrstvech páchaných rusákama“. A ruské vedení tohle samozřejmě musí vědět! Takže část východních Ukrajinců byla prostě obětována pro dlouhodobé strategické cíle. Možná to lze pochopit ze strategického hlediska, ale lidsky je to odporné. To jen pro ty, kteří si Rusko až příliš adorují jako budoucí osvoboditele. Dávejte si na to pozor – vedení Ruska je skoro stejně nemilosrdné, jako globální parazité, kteří ovládají Západ.

My tady v ČR můžeme jen doufat, že se v lidech podaří dát dohromady poslední zbytečky zdravého rozumu s odvahou vzdorovat nadnárodním mafím. Že dokážeme svrhnout naši vlastizrádnou vládu a té nové se podaří z nás udělat neutrální zemi (a samozřejmě i z celého středoevropského regionu – sami to nezvládneme, potřebujeme k tomu přinejmenším i Slovensko, Polsko a Maďarsko). Že vytvoříme svobodnou zemi, která bude rozumně spolupracovat se Západem i s Východem, ale bude dělat všechno v našich silách,

abychom zůstali neutrální a nepletli se do brutálních sporů mocností. Protože aktuální plán Západu je zcela jasně viditelný – vydrancovat nás a udělat z nás další Ukrajinu. Další hystericky protiruský mlejnek na lidské maso a na vylidněném území pak jen posbírat zbylé majetky. A tomu musíme zabránit za každou cenu!

*Nutný dodatek – nejsem ani pro-ruská, ani pro-ukrajinská, ani pro-americká. Když už něco, jsem pro-česká a velmi silně proti fašismu a totalitním praktikám. Je mi líto běžných Ukrajinců, kteří se stali nástrojem globálního konfliktu. Osobně si jen přeji zamezit tomu, abychom se i my stali další potravou pro kanóny – a je jedno, či ty kanóny budou.*

A aby to nevyznělo tak depresivně (nakonec to dopadne dobře – snad se toho i dožijeme), tak tady je jedno video pro pobavení.

úvodní foto: AFP/Getty Images: Ukrajinské vlajky na sochách na náměstí v Balaklija, Charkovská oblast na Ukrajině, 10. září 2022.

AUTOR: Nikola Bornová

ZDROJ: Bornova.PUB

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.